

## DAKAR 2009: 12. SZAKASZ EREDMÉNY



A szerdai törölt szakasz után egy rövid, 220 km-es gyorsasági várt a meznyre. Az eredményekből és további hírekből azonban úgy tűnik, hogy erre a napra is nyugodtan lehet mondani a legnehezebbet.

A nap negatív szenzációja, hogy a versenyt fölényesen vezető és eddig hat szakaszt nyert Carlos Sainz (VW) feladni kényszerült a versenyt, ugyanis beleestek egy több méter mély kiszáradt vízmosásba és felborultak. Ezzel még nem lett volna nagyobb gond, mert egy BMW segített talpraállítani az autót, de Sainz navigátorának eltörtött a válla, így helikopterrel a táborba kellett szállítani és fel kellett adniuk a közdelmet.

A TV-felvételek szerint nem sok hiányzott, hogy Roma ugyanebbe a vízmosásba beleessen, de "szerencséjére" ott volt Sainz felborult autója és jeleztek neki, hogy álljon meg. Pár tíz centin múltott, hogy nem esett rá Sainz autójára. Sainz balszerencséjével Roma pályázhatott volna az összetett harmadik helyére, de egyrészt Sainz balesetéig lassabb volt, mint a mögötte hajtó Gordon, másrészt a 165. km-nél elektromos gondok adódtak a Racing Lancerrel. Arról nincs hír, hogy a szervizkamion segítségével-e, de Roma teljesítette a szakaszt több mint 7 órás hátránnyal. Ezzel az utolsó versenyben maradt gyári Mitsubishi visszaesett az összetett 6. helyére. Hátránya az ötödikkel szemben 1 óra, a harmadik Robby Gordonnal szemben 6,5 óra. Ez minden bizonnyal azt jelenti, hogy hacsak nem történik valami az élmennel, már nincs esély a dobogós helyezésre.

A magyarok közül Szalayék teljesítették a teljes távot, méghozzá a 14. helyen. A másik két magyar párosnak, Lisziéknek és Palikéknak gondjaik adódtak. Liszi Pajeroján eltörtött egy féltengely, Palikékról egyelőre nincs hír. Annyi biztos, hogy a versenybírók és a szervezők úgy döntöttek, hogy annyian ragadtak bent a szakaszon, hogy számukra lerövidítik a szakaszt és kiterelik őket a 170. km után. Palikék versenykamionjuk segítségével jutottak be a célba. A Liszi-Fenesi párosnak is sikerült valahogy megoldani a féltengely-problémát és elérni a táborot.

### **A 12. szakasz eredménye:**